

Egy tehetséggondozó program küldetése

Az ózdi József Attila Gimnázium tavasszal indította útjára a „Nyíló világ” programot, melynek keretében – három év alatt – a tanulók olyan ismereteket szerezhettek meg, amelyek birtokában versenyben lehetnek a nemzetközi munkaerőpiacon.

KEREKGYÁRTÓ MIHÁLY

A „Nyíló világ” program küldetése a középiskolás diákok a hazai és a nemzetközi munka világába való jutásának elősegítése azzal, hogy a lehető legszélesebb körben szerezhessenek ismereteket az iskolán kívüli világról is. A program a GE Fund 67 ezer dolláros anyagi támogatásával, a GE Hungary Rt., a Junior Achievement Magyarország, Ózd Város Önkormányzatának szakmai segítségével valósul meg. A támogatók közé felsorakozott a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium és a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium is.

A tanulók kiválasztásában, a program működtetésében szerepet vállalt a Nemzeti Ifjúságkutató Intézet és a Fast English.

Nyelvi képzés Csillebércen

A program első szakaszába bekapcsolódó 16 diák júniusban háromnapos orientációs tréningen vett részt Miskolcon. Szeptember első hetében Csillebércen nyelvi képzést kaptak és egy napot töltöttek a GE Hungary Rt. vezető munkatársaival Budapesten, október hónapban pedig a Bánvölgye Erdei Táborban volt a foglalkozás. Valamennyi diák fejlődését mentorként a GE Hungary Rt. egy-egy vezetője segíti. Október végén a Junior Achievement Magyarország szervezésében csapatépítő játékokon vettek



A hálaadás-partin nagyon sok diák vett részt.

részt a program 16 tanulója mellett az iskola diákjai, mintegy háromszázan és vezető üzletemberekkel is találkoztak.

A foglalkozásokon a diákok mellett a József Attila Gimnázium angol szakos pedagógusai, valamint a város középiskoláinak egy-egy angol szakos pedagógusa is lehetőséget kapott arra, hogy bekapcsolódhasson a képzésbe.

A program elindítói kezdettől fogva törekszenek arra, hogy minél szélesebb körben ismertessék meg a tehetséggondozó program célkitűzéseit, hiszen az országban egyedülálló program keretében megvalósuló a gazdaság, a civil szféra és a kormányzat közötti újfajta együttműködés mintaként szolgálhat az ország hasonló adottságokkal rendelkező

térségei, városai számára is. A minap a program első évfolyamában részt vevő 16 diák és a Junior Achievement Magyarország ügynevezett hálaadás-partin (Thanksgiving) látta vendégül a programot létrehozó 8 partnert, s a közelet számos szereplőjét, továbbá azokat a diákokat, akik a program kontrollcsoportjának tagjai.

Ózd büszke rá

„Büszkék vagyunk arra, hogy az iskola, az önkormányzat, a kormányzat, a civil szféra és az üzleti élet szereplőinek összefogásából pontosan Ózdon született meg az országban egyelőre egyedülálló Nyíló világ középiskolai tehetséggondozó program 2002-ben. Remélem, más iskolák is át-

veszik a módszert, ami a városok számára új lehetőség egy nemzetközileg versenyképes értelmiségi generáció kialakulásának elősegítésére” – hangsúlyozta a rendezvényt megnyitó Kuna Tibor, a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium fősztályvezető-helyettese.

A rendezvény kiváló lehetőséget nyújtott a száz meghívott számára arra, hogy találkozzanak egymással és megismerjék az amerikai kultúra egy érdekes hagyományát is. A Nyíló világ program diákjai először mutatták be a tágabb környezetüknek, mivel gazdagodtak eddig a program során és merre tartanak az életcéljaik megvalósításában.

„Meghívtuk azokat az ózdi angoltanárokat is, akik eddig részt vettek a program tanártovábbképző kurzusain. Óriási jelentőségű, hogy a régióknak angoltanárai a kiváló magyarországi egyetemen illetve főiskolán szerzett pedagógiai tudásuk mellett a Fast English segítségével megismerhetik a nemzetközi üzleti angoltanítás legkorszerűbb módszereit” – hangsúlyozta Tuza Ottó, a JAG igazgatója. „A GE mentorok másfél éven keresztül folyamatosan figyelemmel kísérik és segítik a diákok fejlődését. A mentorálás a GE emberi erőforrás fejlesztésének fontos módszere” – mondta Duzsik Gábor, a GE Hungary Rt. Power Controls fejlesztőmérnöke, aki maga is a József Attila Gimnázium diákja volt, és mentor is.